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   5: تشريحي  20: تستي:  سوالات تعداد  2 آناليزعددي:  درس نام

  )11_11_075)(تحقيق در عمليات آناليزعددي( كاربردي رياضي) 11_11_075)( محض-كاربردي( رياضي: درس كد/ تحصيلي رشته

   70: تشريحي  60: تستي): دقيقه( آزمون زمان  )11_19_004)( تجميع(كامپيوتر علوم)/ 11_19_004(كامپيوتر علوم

   1 -  يك: سوال سري كد  90تابستان نيمسال: آزمون

  است مجاز حساب ماشين: از استفاده

 � از ١ ����

 

  

  

 .درست است Aهمگرا باشد كداميك از گزينه ها ي زير در مورد   Aماتريس  اگر.1
����   ب    اكيدا قطر غالب است A     الف � 1  


�lim     ج��A�� � ����   د    0 � 0  

  . يك ماتريس باشد كدام گزينه صحيح است Aاگر . 2 

������الف � ∑ λ ����   ب    ����� � ��� 
�����   ج � i

n

i

λ
1=

����   د    ∏�� � 1 
 كدام است؟  �!�صدق كند آنگاه    � ++I�0  Aدر رابطه Aاگر ماتريس مربع .3 

+ �A"     الف ��   ب    �� + �� 
+ Aج A    د   "�� + �� 
 .درست استكداميك از گزينه هاي زير .4

� ����يك ماتريس متقارن باشد آنگاه  Aاگر    الف � 0  

  .صفر يا موهومي محض اندAيك ماتريس حقيقي و متقارن باشد آنگاه مقادير ويژه  Aاگر    ب

  .نامنفرد است Aيك ماتريس معين مثبت و يا اكيدا قطر غالب باشد آنگاه  Aهرگاه    ج

  .يكسان نيستند �!�و  A بردارهاي ويژه ماتريس هاي    د

  .كداميك از ماتريس هاي زير هرميتي است.5 

  

#   الف 5 6 " &6 " & 3 5#   ب    ) " & 5 + &2 " & 2 + &(  

  

#   ج 2 3 " &3 + & 3 4#   د    ) " & 55 3 + &(  

  

  .را پيدا كنيد /�.�مقدار  �x��2,-1,-2,1راي بردارب.6

661√   ب  1   الف
101√   ج  

  صفر    د  

  ؟از محورگيري كلي استفاده شود عنصر محوري در مرحله اول كدام خواهد بوداگر براي بدست آوردن دترمينان ماتريس زير .7
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�.23اگر براي حل دستگاه .8  + 4. + .3 � 4.� " . " .3 � 3.� " 2. + .3 � 4   كدام است؟ � �.مقدار.استفاده شود ��5.)= 1و0و0(از روش گاوس سايدل با4

  

367!�   ب  ��4,3,4   الف , �37 , ! 87 �367   ج  � , �37 ,  87 �63   د  � , !/3 , ! 3 �  

  

24#اگر بخواهيم ماتريس.9   كدامند؟  Uو Lتجزيه كنيم دو ماتريس LUرا با استفاده از تجزيه دو ليتل به حاصلضرب  )35

  

#   الف 2 04 "1( , ;1 3 0 1#   ب    >1 02 1( , # 2 30 "1(  

 
= ج √2 02√2 2> , ?√2 3√  0 !� 

2#   د    @ 04 5( , #0 30 0(  

 ).مي باشند  Aبالا مثلثي،قطري  ،بخش هاي پايين مثلثي U,D,L(ماتريس تكرار با استفاده از روش گاوس سايدل كدام است؟.10  
D!��L"   الف + U�    ب   "�B + C�D!� 

�B"ج + D�C!�    د  "�B + C�!�D    11.اگرT    ماتريس تكرار در روشSOR  وλ�  كدام خواهد بود؟ Tگاوس سايدل باشد در اين صورت مقدار ويژه  Bمقدار ويژه ماتريس   
K�1"   الف " λ��    ب   Kλ�  

1   د    �λ   ج " K�1 " λ��  

L202مجموع و حاصلضرب مقادير ويژه ماتريس .12 
3"15

146M كدام گزينه است.  

  

∏   الف O� � "7    ,����      ∑ O����� � ∏   ب  26 O� � 26     ,����        ∑ O����� � "7   
∏  ج O� � 7   ,����     ∑ O����� � ∏   د  26" O� � "26  ,����   ∑ O����� � ρRSTUيك ماتريس معين مثبت و سه قطري باشد و   Aاگر.13    7 �  كدام است؟ SORبا روش  wدر اينصورت  بهترين انتخاب   0/75

  25/0   د  65/1   ج  5/1   ب  33/1   الف
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A�X325براي ماتريس .14
5"6"1

"14"2Y دواير قضيه گرشگورين كدامند؟  

�Z   الف � [z ] ¢||z " 3| � 4`  ,    Z � [z ] ¢||z + 6| � 6`  ,     Z3 � [z ] ¢||z + 2| � 4`  

�Z   ب � [z ] ¢||z " 3| � 6`  ,    Z � [z ] ¢||z + 6| � 6`  ,     Z3 � [z ] ¢||z + 2| � 6`  

�Z   ج � [z ] ¢||z " 3| � 6`  ,    Z � [z ] ¢||z " 6| � 6`  ,     Z3 � [z ] ¢||z " 2| � 6`  

�Z   د � [z ] ¢||z " 3| � 4`  ,    Z � [z ] ¢||z " 6| � 6`  ,     Z3 � [z ] ¢||z " 2| � 4`  

  كدام يك از گزينه هاي زير درست است؟ .15

����   الف � ���� � ���� 
����   ب a min �����, ����� 
����:يك ماتريس متقارن و معين نامنفي باشد آنگاه Aاگر    ج ��c�d��efgchic 
����   د � ���� � Aماتريس .16  ���� � #3 44  مي باشد؟  ���را در نظر بگيريد، كدام گزينه  )3

  7   د  16   ج  1   ب  7√   الف

  

  كدام گزينه درست است؟ Pبه عدد Aدرمورد يافتن نزديكترين مقدار ويژه .17 

  .از نظر قدر مطلق محاسبه مي شود  A-PIبزرگترين مقدار ويژه  ,با روش تواني   الف

  .از نظر قدر مطلق محاسبه مي شود) A-pI(كوچكترين مقدار ويژه  ,با روش معكوس تواني   ب

  .از نظر قدر مطلق محاسبه مي شودA-PIبزرگترين مقدار ويژه  ,توانيبا روش معكوس    ج

  .از نظر قدر مطلق محاسبه مي شود A-pIكوچكترين مقدار ويژه  ,با روش تواني   د

  

1#بزرگترين مقدار ويژه ماتريس  .18  23 2(=A    از نظر قدر مطلق با فرضm5 � �1,1�n  به روش تواني در مرحله اول كدام است؟  

  

  /�3   د  3   ج  6   ب  5   الف

  

�p�Oدر   �p�oضرايب چند جمله اي .19  � O� + p�O�!� + q + p��pكه از رابطه    � " �� �r� + p�r�!� + q + p�!�r��  قابل

  .محاسبه است در كدام روش مورد استفاده قرار مي گيرد

  روش لوريبر   د  روش ضرايب نا معين   ج  روش كريلف   ب  LRروش    الف

  كدام گزينه براي ماتريس هاوس هولدر صحيح است ؟ .20 
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t
IVVP −=

    
PP   ب

t
−=  

PP   ج =
2

Pماتريس هاوس هلدر    د       .يك ماتريس متعامد است   
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  سوالات تشريحي

  نمره است  2بارم هر سوال 

�    .                           معين مثبت است  Aنشان دهيد كه ماتريس .1 �
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  .تجزيه كنيد  BBnرا به حاصلضرب 1در سوال    Aبا استفاده از روش چولسكي ماتريس .2   
yثابت كنيد اگر   .3     z �|�} و 0 � S{�|!�� + y    آنگاه بازاي هر انتخابX�5�  ]  R�    به بردار �~�}دنبالهX  ) جواب دستگاهAX�b  (

���Bهمگرا خواهد بود اگر و فقط اگر � 1  
   
با استفاده از روش كريلف وانتخاب بردار اوليه .4

t
Y ),,,(
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 .چند جمله اي مشخصه ماتريس زير را بدست آوريد =

� � �1 2 3 42 1 2 33 2 1 24 3 2 1�  
   

  معادلات ديفرانسيل مرتبه اول زير را حل كنيددستگاه .5

.

��
1
�n��� � 2�1

��� + 3�2 ��� + 2�3
���

��
2
�n��� � 10�1

��� + 3�2 ��� + 4�3
���

��
3
�n��� � 3�1

��� + 6�2 ��� + �3
���

  

 
  

  

  

h
tt
p:

//
pl
c2

0
.ir

h
tt p

:// plc
2
0
.ir

http://plc20.ir

h tt p:// plc20 .ir



h
tt
p:

//
pl
c2

0
.ir

h
tt p

:// plc
2
0
.ir

http://plc20.ir

h tt p:// plc20 .ir


